
Rodičovský ples a dětský karneval  v Dubicku 
      
       
 
       

V pátek 27. ledna 2012  Unie rodičů ZŠ  Dubicko uspořádala již XI. Rodičovský ples. 
Hlavní sál dubické sokolovny byl tentokrát proměněn na svět pod hladinou moře.  
O tématickou výzdobu se postarali žáci naší školy v rámci výtvarné výchovy a pracovních 
činností. Vytvořili vládce moře Poseidona, mořské panny v životní velikosti, mořské 
živočichy a vrak lodi s potápěči. Nad hlavami hostů plavaly ryby a vznášela se obrovská 
chobotnice. 

 
Ples zahájilo vystoupení místní taneční skupiny X-TREME. Ani letos nechybělo 

překvapení v podobě taneční kreace party místních recesistů HROBESO, tentokrát na téma 
podmořský svět, kterým připomněli 100. výročí potopení Titaniku.  
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



Hosté měli možnost vyluštit tradiční tematickou křížovku, během které si zopakovali 
znalosti z oceánografie. Před půlnoční bohatou tombolou  byl ze všech luštitelů křížovky 
vylosován jeden řešitel, jemuž paní ředitelka školy slavnostně předala vysvědčení a plody 
moře. K tanci i poslechu hrála taneční skupina SIRIUS. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



V sobotu 28. ledna 2012 se  uskutečnil dětský maškarní karneval, který stejně jako 
Rodičovský ples zahájila taneční skupina X-TREME.  
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Svoje umění předvedli také místní mladí dobrovolní hasiči. Nedílnou součástí 
karnevalu byla promenáda masek, při níž účastníci dostali sladkou odměnu v podobě 
perníčku. Zábavné odpoledne provázela skupina KLOVEL, která tancovala, dováděla s dětmi 
a do soutěží zapojila i přítomné rodiče. Celý program vyvrcholil bohatou tombolou.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Touto cestou bychom chtěli poděkovat všem sponzorům, kteří přispěli finanční 

částkou nebo věcnými dary a také všem pořadatelům. Výtěžek z rodičovského plesu 
a maškarního karnevalu bude využit ve prospěch dětí ZŠ a MŠ Dubicko. 
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